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ДЕТЕРМІНАНТИ ПОБУДОВИ СИЛЬНОГО  

БРЕНДУ КАВ’ЯРНІ 
 

Бренд – це маркетинговий інструмент підприємства, який 

одночасно є його цінним фінансовим активом, оскільки спонукає 

споживачів здійснювати купівлі під впливом цілеспрямовано 

сформованого у них сильного асоціативного сприйняття сутності 

товару / підприємства [1, с. 12]. Вітчизняні науковці вважають, що 

«створити сильний бренд на сьогодні є складною справою, адже 

кількість брендів стрімко зростає, з’являється дедалі більше засобів 

для їхнього просування … Тому необхідно проводити послідовну, 

копітку роботу не тільки зі створення, а й з підтримки уже існуючого 

бренду» [1, с.46]. 

Брендинг є процесом створення унікальної ідентичності 

продукції чи послуги, що відрізняє їх від конкурентів. В індустрії 

кав’ярень ця маркетингова технологія має важливе значення для 

формування лояльності клієнтів і позиціювання закладу на ринках із 

високою інтенсивністю конкуренції. 

Ідентичність бренду – це як образ, що люди візуалізують, так і 

емоції, що вони відчувають під час взаємодії із підприємством. Вона 

охоплює кілька аспектів існування бренду, включаючи його візуальну 
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ідентичність, цінності та якість, пов’язану з його продуктами. 

Загалом це дозволяє підприємству бути впізнаваним для клієнтів і 

відрізнятися від інших брендів [2]. 

Побудова сильного бренду кав’ярні є критичним елементом 

успіху, особливо в умовах зростаючої конкуренції і мінливих 

смакових уподобань споживачів. Кав’ярня, котра має сильний бренд, 

привертає не тільки кавоманів, але й стає центром спільноти, місцем 

зустрічей і відпочинку, якщо відзначається своєю унікальністю та 

якістю. 

Однією із основних детермінант побудови успішного бренду 

кав’ярні є її унікальна концепція та якість продукції. Визначивши 

свою унікальну пропозицію, наприклад: високоякісна кава, особливі 

методи варіння, естетичний дизайн інтер’єру або інноваційний підхід 

до обслуговування клієнтів, використання виключно місцевих 

інгредієнтів, що підкреслюють місцеві традиції або надають 

особливий акцент на атмосферу – кав’ярня має змогу привертати і 

утримувати лояльних клієнтів. Ідентифікування чіткої концепції 

дозволить кав’ярні виокремитися на ринку і стати місцем, яке 

привертатиме клієнтів не лише своєю продукцією, але й унікальним 

досвідом. 

Одним із найважливіших елементів брендингу в дизайні 

інтер’єру кав’ярні є використання кольорів, матеріалів і текстур, що 

відображають індивідуальність і цінності бренду. Наприклад, 

кав’ярня, яка хоче створити сучасний та інноваційний імідж, може 

використовувати такі матеріали, як метал, скло та бетон, тоді як 

кав’ярня, що цінує тепло та комфорт, може використовувати такі 

матеріали як дерево, тканина та натуральний камінь. Планування та 

меблі кав’ярні також повинні відображати індивідуальність і цінності 

бренду. Наприклад, кав’ярня, яка прагне заохотити соціальну 

взаємодію, використовує спільні столики, в іншому випадку – коли 

цінує приватність і інтимність, може мати менші столики або кабінки. 

Освітлення та музика кав’ярні також є важливими елементами 

брендингу, оскільки вони можуть впливати на настрій та атмосферу 

простору. Наприклад, кав’ярня, що прагне створити спокійний образ, 

може використовувати м’яке освітлення та спокійну музику, тоді як 

кав’ярня, яка хоче створити «живий» та енергійний образ, може 

використовувати яскраве освітлення та бадьору музику [3]. Отже, 

створення приємної та затишної атмосфери в кав’ярні відіграє 
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важливу роль у формуванні бренду. Інтер’єр повинен відображати 

концепцію закладу і бути привабливим для відвідувачів. 

Використання індивідуального дизайну, що підкреслює унікальність 

кав’ярні, допомагає створити враження про заклад. Брендинг у 

дизайні інтер’єру кафе – це створення цілісного та незабутнього 

досвіду для клієнтів, що відображає індивідуальність та цінності 

бренду. Використовуючи кольори, матеріали, дизайн, освітлення та 

музику, котрі відповідають візуальній ідентичності бренду, 

повідомленням і клієнтському досвіду, кав’ярні можуть створити 

сильний, впізнаваний бренд, який виділятиметься на високо 

конкурентному ринку. 

Також важливими складовими бренду кав’ярні є якість 

продукції і обслуговування. Кав’ярня повинна використовувати 

тільки найкращі види кави та відбірні інгредієнти. Важливо навчати 

персонал професійному обслуговуванню, щоб кожен клієнт 

отримував найкращий досвід. 

Розробка ефективної комунікаційної платформи бренду, зокрема 

використання соціальних медіа, програм лояльності і спеціальних 

акцій допомагає підтримувати і підвищувати увагу до бренду. 

Важливим елементом є співпраця із місцевими спільнотами і події. 

Колаборація із місцевими художниками, музикантами або організація 

спеціальних подій сприяє побудові партнерських відносин із 

місцевою громадою і збільшує популярність бренду кав’ярні. 

Позитивно впливає на силу бренду і формування образу соціально 

відповідального підприємства, зокрема такого, що враховує в бізнес-

процесах екологічні питання.  

Отже, сила бренду кав’ярні залежить не лише від якості кави та 

обслуговування, кав’ярня також повинна мати унікальний бренд і 

виразну візуальну присутність.  
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